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Csömör nagyközség 
 
A Nagycsaládosok Országos Egyesülete Családbarát Önkormányzat díjat adományozott 
Csömör Nagyközség Önkormányzatának. 
 
Csömör nagyközség a fővárostól észak-keletre, Budapest határától mindössze egy kilométerre 
található. A Gödöllői-dombság szélén helyezkedik el, fekvése kellemes, dimbes-dombos. Lakóinak 
száma a sok kiköltöző következtében az utóbbi huszonöt évben megduplázódott, jelenleg 
kilencezer-ötszáz fő. A pesti agglomeráció zsákfaluja, vagyis lényegében nincs átmenő forgalma, 
hiszen aszfaltút csak a főváros felé vezet. 

A csömöri önkormányzat alapvető célja, hogy minél élhetőbb, családbarát környezetet alakítson 
ki, a helyi épített és természeti értékek fejlesztésével, valamint az élő hagyományok és kulturális 
tradíciók megőrzésével. Kiemelkedően fontos minden olyan program, szándék, intézkedés, amely 
a családok biztonságérzetét növeli. 

Az önkormányzat a gyermek minden életszakaszában segítséget nyújt a családok számára: 
újszülöttek támogatása, bölcsődés korúak napközbeni ellátása, ösztöndíjprogramok működtetése, 
szociális háló kialakítása, hatékony gyermekvédelem működtetése, gyermeknevelési támogatási 
rendszer kialakítása, gyermekétkeztetés támogatása.  Az önkormányzat egyik legfontosabb 
feladatának a csömöri fiatalok képzési és oktatási támogatását tekinti. Országosan egyedülálló 
képzési-támogatási rendszert épített ki az idegennyelv-tanulás támogatására, illetve a középiskolai 
és felsőoktatási ösztöndíjak biztosítására. 

 
Az élhető, családbarát környezet kialakítása tükröződik a nagyközség fejlesztéseiben:  az oktatási 
és nevelési intézmények fejlesztése, működésük támogatása,  a  sportolási és kulturális 
létesítmények felújítása, és   folyamatosan bővítése, a pihenőparkok,  játszóterek, gyalogos és 
kerékpáros körtúra útvonalak  kialakítása mind a csömöri gyerekek és családok jól-létét szolgálják. 
Sok mindent lehet tenni a családok érdekében, ha igazán fontos a település vezetőinek az ott élő 
családok sorsa, s ezek a szempontok mindig a szemünk előtt vannak.  

 

A NOE méltónak találta Csömör Nagyközség Önkormányzatát az elismerésre. 
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